

12+

# ИШИМСКАЯ ПРАВДА

Общественно-политическая газета



Выходит с марта 1918 года, 150 раз в году

Вторник, 28 мая 2013 г.  
№ 61 (17178)  
цена 3 руб. 10 коп.  
(в розницу цена договорная)

**Соучредители:**  
департамент  
информационной политики  
Тюменской области,  
администрация города Ишима,  
администрация Ишимского  
муниципального района  
Тюменской области.

## В РАЙОННОЙ ДУМЕ

**На очередном седьмом заседании Думы Ишимского муниципального района третьего созыва был утверждён отчёт об исполнении бюджета Ишимского района за 2012 год.**

Так, выполнение доходной части бюджета по доходам составило 99 процентов, из плана 1 053 827 тыс. рублей поступило 1 043 243 тыс. рублей, в том числе по собственным доходам – 106,3 %. Все доходные источники выполнены на 100 и более процентов. Расходная часть бюджета района исполнена на 93,4 % и составила 1 067 731 тыс. рублей, при уточнённом плане на год 1 143 653 тыс. рублей. Основную долю в расходах бюджета Ишимского района занимают расходы на образование – 46,4 %, жилищно-коммунальное хозяйство – 11,7 %, межбюджетные трансферты – 12,2 %, национальную экономику – 9,3 %.

Кроме того, депутаты заслушали информацию о работе центра дополнительного образования детей Ишимского района. По словам директора ЦДОД Людмилы Рачёвой, центр осуществляет досуговую и образовательную деятельность детей по художественно-эстетическому, туристско-краеведческому, эколого-биологическому, военно-патриотическому, социально-педагогическому направлениям. В 28 туристско-краеведческих кружковых объединениях занимаются 572 обучающихся. На базе 15 школьных музеев и 5 краеведческих комнат юные краеведы изучают историю своей малой родины, пишут научно-исследовательские работы. В четырёх кружках эколого-биологического направления занимаются 87 детей. Те ученики, кто выбрал военно-патриотическое направление (54 чел.), участвуют в соревнованиях и смотрах, игре «Зарница». Программы художественно-эстетического направления проектируются в центре для детей разных возрастных категорий. На занятиях ребята учатся работать с приборами, инструментами, различными материалами.

С 1995 года на базе учреждения работает районное детское общественное объединение «Ребячья республика», сегодня в нём насчитывается 2 999 человек. В апреле 2010 года на базе ЦДОД создан координационный центр развития молодёжного волонтерского движения Ишимского района. В настоящее время в Ишимском районе зарегистрировано 106 волонтерских отрядов. Здесь же работает пресс-центр, издаётся газета «Агентство интересных печатных сообщений». За 2012 год было выпущено 9 выпусков, нынче планируется к выпуску 14 номеров. На базе центра функционирует и очно-заочная школа для помощников воспитателей (вожатых). Форма обучения – дистанционная. В 2011-2012 учебном году в школе занималось 37 подростков.

На заседании почётными грамотами Думы Ишимского муниципального района за многолетний добросовестный труд и в связи с 25-летием со дня образования Ишимского линейного управления магистральных газопроводов были награждены начальник ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Сургут» Юрий Игнатовский и рабочие этого предприятия: Александр Дрыгин, Андрей Жбанов, Андрей Батрын, Александр Горлов.

**Ирина КОРШУКОВА.**

## ДОРОГИ



На дорогах города начался ямочный ремонт, в числе первых оказались улицы Большая Садовая и Сурикова. Неоднократно на прошлой неделе шли ливневые дожди, работы приходилось прекращать, тем не менее к выходным дорожное полотно на ремонтируемых участках усилиями рабочих «Спецавтохозяйства» было приведено в нормативное состояние: на ул. Б. Садовая устранено 12 ям, на ул. Сурикова – 5. Как сообщил директор МУП «САХ» Алексей Носов, на текущей неделе ямочный ремонт дорожного полотна будет проведён на улицах Большая и Луговая.

**Елена ТЮМЕНЦЕВА.**  
Фото Василия БАРАНОВА.

## В свободное плавание по волнам интернета

**24 мая в Ишине прошли яркие мероприятия: последние звонки в школах города, торжественное шествие выпускников. Этот день запомнился ишимцам и другим знаменательным событием – открытием в сквере у краеведческого музея по ул. Ленина, 64 первой точки доступа к региональной беспроводной сети интернет «TuumenFree».**

Проект «TuumenFree» создан при поддержке правительства Тюменской области в рамках реализации программы по повышению компьютерной грамотности «Расширяя горизонты» для распространения интернет-коммуникаций и развития ИТ-культуры населения. В областной столице его реализация началась год назад. И вот границы зоны доступа расширились: в пятницу, 24 мая, помимо Ишима первые точки доступа Wi-Fi открылись в Тобольске, Ялуторовске и Заводоуковске. Право перерезать символическую ленточку и отправить сеть «TuumenFree» в свободное плавание по ишимским просторам получил заместитель главы города по социальным вопросам Владимир Белоусов.

– Мы являемся свидетелями того, что наш город постоянно меняется к лучшему, становится более комфортным для проживания. В этом большая заслуга правительства Тюменской области и губернатора Владимира Якушева. В Ишине успешно реализуется проект «Расширяя горизонты», более пятисот горожан прошли обучение по программам компьютерной грамотности. Следующей ступенькой стало открытие региональной сети бесплатного интернета «TuumenFree», которая обеспечивает не только возможности досуга и общения, но и доступность государственных и муниципальных услуг в электронном виде, работу с «Электронным



Фото Василия БАРАНОВА

правительством» и многое другое, – отметил Владимир Борисович.

Присутствующие на мероприятии ишимцы не преминули воспользоваться возможностью и выйти в интернет через сеть «TuumenFree». А те, кто отважился поучаствовать в играх и конкурсах, получили подарки, предоставленные партнёром запуска региональной беспроводной

сети «TuumenFree» в Ишине – банком «Агропромкредит».

Уже в июле у нас в городе появятся новые точки доступа к Wi-Fi, это наиболее посещаемые места города: городской парк, культурно-спортивный комплекс (бассейн), привокзальная площадь, городской стадион, площади у магазина «Центральный» и цирка «Мечта», общежитие ИГПИ.

**Марина СЕРГЕЕВА.**



## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► **ВЫПУСКНИКИ** ► В этом учебном году школами Ишимского района подготовлены к выпуску 194 одиннадцатиклассника и 304 ученика девятого класса. Одиннадцатиклассники уже сдали ЕГЭ по русскому языку и ждут первых результатов. 3 июня ребятам предстоит сдать единого экзамена по математике. Что касается предметов по выбору, то 94 выпускника будут сдавать обществознание, 67 человек выбрали биологию, 32 – физику. Ответственная пора наступила и у окончивших девятый класс. Последний экзамен у девятиклассников состоится 14 июня, а 28 мая они сдадут в новой форме государственную итоговую аттестацию по русскому языку. Отметим, за особые успехи в учёбе на золотую медаль претендуют 10 одиннадцатиклассников и 14 выпускников девятого класса – на аттестат особого образца.

► **МЕДИЦИНА** ► В кабинете рентгеноваскулярных методов диагностики и лечения кардиологического отделения областной больницы № 4 впервые на территории юга Тюменской области проведены четыре коронароангиографии. Проводил высокотехнологичные обследования на сердце врач Александр Филимонов. Всего по плану на 2013 г. для жителей Ишима, Ишимского и районов юга Тюменской области в текущем году состоится 122 таких обследования.

► **КАНИКУЛЫ** ► В этом сезоне г. Ишиму выпала честь отвечать за организацию трёх смен областных палаточных лагерей «Коркинская слобода» и «Ишимские ратники». По словам директора «Центра развития» Дмитрия Келле, наш город стал зональным центром по развитию молодёжного туризма и организации малозатратных форм отдыха. В палаточных лагерях состоятся смены для школьного актива, студентов, участников клуба молодых семей «Парус», ребят группы учётных категорий и «бойцов» трудовых бригад.

► **ОТДЫХ** ► Прошли городские и областные межведомственные комиссии по летнему отдыху. Как сообщил директор «Центра развития» Дмитрий Келле, в этом сезоне г. Ишиму выпала честь отвечать за организацию трёх смен областных палаточных лагерей «Коркинская слобода» и «Ишимские ратники»: наш город стал зональным центром по развитию молодёжного туризма и организации малозатратных форм отдыха. В палаточных лагерях состоятся смены для школьного актива, студентов, участников клуба молодых семей «Парус», ребят группы учётных категорий и «бойцов» трудовых бригад.

► **ФЕСТИВАЛИ** ► В цирковой студии «Мечта» идёт подготовка к поездке в Севастополь на международный фестиваль «Понтийская арена». Как сообщила художественный руководитель Ирина Смердова, на международный фестиваль ишимские циркачи и участники хореографического ансамбля «Сказка» (рук. О. Чальцева) везут общую авторскую программу «Поезд отправляется, или Здравствуй, любимый фестиваль!». Стоить напомнить, в прошлом году эти два коллектива получили на международном фестивале высшую награду – гран-при. В этот раз программа будет не лирической, а в жанре эксцентрики и клоунады. Ирина Юрьевна отметила, что жанр выбран сложный, поэтому придётся постараться, но задумка стоит кропотливых стараний, так как очень интересна. Помимо общей программы, на большой сцене ишимцы представят на «Понтийской арене» и ряд отдельных номеров, это воздушная гимнастика, парная акробатика, жонглиж на моноциклах.

(Соб. инф.).

## Выходил на поля молодой агроном...

**За плечами Владимира Поделаякина аграрный университет, производственная практика и работа в одном из хозяйств Казахстана.**

В 2011 году по программе переселения соотечественников Владимир Александрович переехал в Ишимский район, устроился в Ларихинское ХРП ЗАО «Племзавод «Юбилейный» агрономом-учётчиком. Заметив старания Владимира, оценив его знания, руководство племзавода назначило Поделаякина начальником подразделения с обязанностями агронома.

Эта посевная – уже шестая на счету В.А. Поделаякина. Одинаковых из них не было. Нынешняя запомнится агроному обильными дождями и из-за этого опозданием в сроках сева.

– К посеву яровых мы приступили 11 мая, – рассказывает Владимир Александрович, – начали с рапса сорта «юбилейный». Эта культура разместится на площади 1 906 гектаров. С 22 мая приступили к севу пшеницы сортов «авианда» и «рикс». Этой культу-

рой планируем засеять 3 003 га, затем займёмся ячменём.

На подготовленные поля (прибавка влаги прошла на площади 6 108 га) вышли три трактора К-700 с ресурсосберегающими сеялками СКП-2,1 и один посевной комплекс «Джон Дир». Механизаторы Владимир Протасевич (на фото внизу), Юрий Волков, Николай Иванов, сеяльщики Владимир Стукалов, Михаил Шаров, Иван Козырев работают весь световой день. А Андрей Русаков и Андрей Глухов на «Джон Дире» – сутками.

С 6 часов утра и до сумерек находится в поле водитель аварийной машины Александр Фридрих. Без предварительной продувки всех фильтров не начинают работать ни один трактор. Хватает дел и сварщику Павлу Гомжину, ни один серьёзный ремонт не обходится без него.

Агрохимическая служба ЗАО «Племзавод «Юбилейный» сделала карту всех полей хозяйства. Теперь агрономы точно знают, на какое поле сколько и какого вида минеральных удобрений надо внести. Поэтому в одних местах удобрения врезают отдельно, а в других – вместе с семенами.

Попав в такое большое и прославленное сельхозпредприятие



как ЗАО «Племзавод «Юбилейный», Владимир Поделаякин получил бесценный опыт.

– Всё, о чём мы в университете только читали в учебниках, в том числе и прогрессивные технологии, на племзаводе применяется на практике, – говорит Владимир Александрович, – поэтому я очень доволен, что тружусь именно в этом хозяйстве. Здесь есть возможность профессионального роста, и для нас, молодых, это немаловажно.

В Ларихе семье Поделаякиных дали служебное жильё, место в детском саду – в общем, создали все условия для счастливой жизни и плодотворной работы.

Ирина КОРШУКОВА.  
Фото автора.



### КАЛЕЙДОСКОП

#### Усадьба Ершова

В преддверии празднования двухсотлетия со дня рождения великого русского сказочника П.П. Ершова актуальным становится вопрос о воссоздании на его малой родине, в селе Ершово, комиссариатского дома (места рождения поэта). Строительство данного объекта, который будет являться предметом историко-культурного наследия, – не только долг благодарных потомков, но и важный для Тюменской области туристический объект. На сегодня туристический маршрут, посвящённый жизни и творчеству Петра Павловича, является не полным, так как освещает только вторую половину его жизненного пути, проходившую в Тобольске.

Этой теме и была посвящена встреча главы администрации Ишимского муниципального района Сергея Вотякова и исполнительного директора Ишимского отделения бизнес-инкубатора Екатерины Аникиной. Обсуждался вопрос о возможности направления в департамент инвестиционной политики Тюменской области ходатайства о строительстве в с. Ершово усадьбы поэта, которая будет представлять собой историко-этнографический комплекс, состоящий из комиссариатского

дома, постоянного двора и мельницы.

Уже сейчас в Ишиме действует несколько экскурсионных программ, посвящённых поэту, но все они являются неполными в связи с отсутствием главной составляющей – дома, где был рождён Ершов. Реализация проекта станет мощным толчком не только для развития внутреннего туризма (создание полноценного тура о жизни и деятельности писателя, который бы начинался в Ишиме, а заканчивался в Тобольске), но и может служить подспорьем для продвижения программы, ориентированной на иностранных туристов.

Екатерина АНИКИНА.

#### Выставка рукотворных чудес

«Свой дом украшу я сама» – выставку-ярмарку под таким названием организует Дом национальных культур и ремёсел. На ней будут представлены работы местных мастеров, благодаря которым любые дом, квартира станут уютными и неповторимыми. Красивые куклы, хозяйственные короба, ключницы, приборы под специ... – всё это сейчас оформляется, подбирается в экспозиции и обязательно порадует цените-

лей прикладного творчества, да и просто желающих приобрести себе или близким приятные сувениры. От специалистов посетители узнают много интересного из истории рукоделия.

#### В лето – с книгой и развлечениями

К 1 июня для ишимской детворы библиотеки города готовят развлекательную программу «Сквозь цветные стёкла детства». В городском парке будут работать площадки по интересам: «Мультяшки», «На все руки мастера», «Ларец мудрости», «Молодецкие забавы». Подвижные игры, интеллектуальные конкурсы и ещё много всего интересного ждёт ребят в праздник. Будут подведены итоги конкурса фантиков «Чтение, фантазия, труд в сказку нас ведут» и конкурса «Экологическое путешествие».

Как сообщила заместитель генерального директора по работе с детьми Ирина Петрова, в День защиты детей при каждой библиотеке (а их у нас в городе шесть) откроются летние читальные залы – мальчишки и девчонки смогут не только почитать на свежем воздухе, но и поиграть в настольные игры, заняться лепкой и даже посмотреть мультфильмы.

#### «Достояние года»

Таким торжественным и красивым мероприятием Дом детского творчества по традиции завершил очередной учебный год. Состоялась ежегодная церемония награждения, в ходе которой директор Татьяна Амбарцумова вручила более шестидесяти наград.

Лидерами по итогам работы в ДДТ стали два коллектива: объединение «Мир рукоделия», обучающиеся которого сумели завоевать за учебный год 15 призовых мест, и изостудия «Забавы», трижды отмеченная в течение учебного года на всероссийском уровне и ставшая лауреатом таких всероссийских конкурсов как «Ангел вдохновения», «Семейное путешествие по России». Без особого внимания и добрых слов на «Достоянии года» на мероприятии не остались и выпускники, а их нынче в Доме творчества пятнадцать.

Главной интригой стало вручение премии «Престиж»: лучшей обучающейся ДДТ признали Екатерину Ведерникову из объединения «Мир рукоделия», звание «Лучший педагог» получила руководитель этого объединения Елена Гросс.

Елена ТЮМЕНЦЕВА.

## ● СТОП-КАДР: ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК



Фото Василия БАРАНОВА.

## Чтобы каждый ребёнок был успешным

**В средней школе № 4 г. Ишима появились новые возможности для развития инклюзивного образования.**

Наверное, в каждом школьном коллективе есть дети, не похожие на других в силу физиологических особенностей, например, с нарушениями речи. Порой это становится причиной насмешек со стороны одноклассников – что поделаешь, дети и подростки могут быть жестокими и нетерпимыми. Стоит родителям и педагогам не отреагировать вовремя, не заняться коррекцией, и безобидный недостаток (заикание, картавость или шепелявость) отразится на психике ребенка: он станет замкнутым и неуверенным, или наоборот, вспыльчивым и агрессивным.

Помочь детям с ограниченными возможностями здоровья и особыми потребностями адаптироваться в обществе призвано инклюзивное образование, в основе которого лежат принципы уникальности, индивидуальности каждого ребёнка и создание равных образовательных возможностей для всех. В школах Тюменской области данные принципы и методы активно используются на практике.

На днях в средней школе № 4 г. Ишима открылся кабинет психолого-педагогической разгрузки, пока что единственный в городе. Больше похожий не на учебный класс, а на игровую комнату кабинет делится на две зоны: логопедии и психологической реабилитации. Коррекцией речи с детьми занимается логопед Марина Орлова. Для этого здесь установлены специальные программно-аппаратные комплексы. Звукоусиливающий аппарат «Глобус» служит для звукотактильного восприятия и используется для занятий по развитию речи у слабослышащих и глухих детей, он передаёт звуковые сигналы через осязательные ощущения. В аппарате «Монолог» объединены четыре устройства: звукоусиливающее, корректофон, эхо, метроном. С его помощью осуществляется комплексная реабилитация детей



с любимыми нарушениями речи и различными формами заикания.

Яркое необычное оборудование, предназначенное для занятий с психологом, тоже скорее напоминает игрушки, однако все аппараты носят серьезные научные названия. Например, интерактивная воздушно-пузырьковая трубка, по которой циркулируют подсвеченные пузырьки, её можно использовать для релаксации, зрительной, тактильной и слуховой стимуляции. Или фиброоптический душ – шатёр из светящихся нитей, который идеально подходит для «сказкотерапии».

Наибольшую любовь маленьких посетителей кабинета завоевал интерактивный сухой бассейн. Нырять в мягкие пластмассовые шарики даже интереснее, чем в воду, они позволяют принимать телу любую позу, способствуют развитию опорно-двигательного аппарата, оказывают массажный эффект.

Занятия на тактильных комплексах, по которым ребята ходят, сняв обувь, восполняют дефицит двигательной активности, способствуют профилактике плоскостопия, развивают вестибулярный аппарат и координацию движений.

Световой стол для рисования песком используется для игровой терапии и развития творческих способностей ребёнка. Снизу поверхность стола подсвечивается, и нарисованные ребятами картины «оживают». В школе разработана специальная программа занятий с детьми «Чудеса на песке».

Кроме того, в кабинете есть световой проектор со встроенным ротатором, зеркальное панно с фиброоптическими нитями (для коррекции нарушений зрения), акустическое настенное тактильное панно (развивает мелкую моторику), двусторонняя тактильная панель «Ёлочка».

Как отметил директор учреждения Борис Долженко, кабинет психолого-педагогической разгрузки предназначен для работы с учениками 1-4 классов и детьми из подготовительных групп. Необходимость в этом есть: мониторинг психологического здоровья детей показал, что у 34 учеников младших классов наблюдаются дефекты речи, у 48 детей – плоскостопие, у 35 – нарушение осанки и у одного ребёнка – нарушение слуха. Программа психологической помощи «Я всё смогу, я всё сумею», реализуемая в школе, призвана справиться с такими проблемами как синдром дефицита внимания, гиперактивность, агрессивность, замкнутость, пассивность и направлена на формирование эмоциональной устойчивости и положительной самооценки детей. Первыми итогами работы кабинета педагоги СОШ № 4 поделились с коллегами из ишимских школ в преддверии нового учебного года в ходе августовской педагогической конференции.

Марина СЕРГЕЕВА.  
Фото Василия БАРАНОВА.



## ● ИЗ НАШЕЙ ПОЧТЫ

### Единый классный час

Ко Дню Победы в школе № 12 провели единый классный час, на который пригласили нас – ветеранов трудового фронта и детей войны. Мы с удовольствием пришли на встречу с молодым поколением и приняли участие в мероприятии. Для 10-11 классов беседу провела К.Г. Антоненко, она рассказала старшеклассникам о своём военном детстве и отце Г.В. Сысолятине. Я побывала на уроке мужества «Как хочется жить, дорогая моя Родина!» у восьмиклассников с рассказом об отце В.И. Вакорине, погибшем в 1944 г. при освобождении Белоруссии, и подвигах наших земляков – ишимце Акиме Суханове и тюменце Борисе Неволине. В гости к пятиклассникам пришла Т.М. Рябиченко. Беседа о письмах с фронта «Письма огненных лет» и отце Татьяны Михайловны М.Д. Мальцеве, погибшем при прорыве блокады Ленинграда, оставила у ребят много впечатлений. Со школьниками начального звена в этот день на классном часе работала В.Ф. Катина, она показала и зачитала детям фронтовые письма своего папы. Приятно, что ребята слушали нас с большим вниманием и интересом, а потом вручили нам белые хризантемы. После единого классного часа для ветеранов школы № 12 было организовано чаепитие, с тёплым поздравлением к старшему поколению обратилась директор Л.Ю. Бессонова.

От всей души выражаю благодарность и признательность администрации учебного заведения за прекрасно организованный праздник, поздравления и за тёплый, радушный приём.

Нина ШИЛЬБЕРГ,  
председатель совета ветеранов школы № 12.

### Встреча поколений

В школе № 8 состоялась традиционная встреча поколений: в гости к школьникам пришли ветераны Великой Отечественной войны и ветераны труда. Для дорогих гостей ребята подготовили музыкально-литературную композицию «Виват, Победа!»: они с удовольствием пели военные песни, танцевали, представляли инсценировки. Несколько песен исполнил и Геннадий Иванович Новаков – житель ТОСа «Северный». Со словами благодарности к гостям школы обратились председатель Ишимской городской Думы Алексей Владимирович Ипатенко и зампредседателя городского совета ветеранов Юрий Алексеевич Шилов. После концерта было организовано чаепитие (спасибо В.К. Потолицину и И.С. Ипатенко за спонсорскую помощь), ветераны делились воспоминаниями о трудностях военного времени и о радостях победы.

Губернаторский совет МАОУ СОШ № 8,  
Галина АВРАМКОВА, председатель ТОСа «Северный».

### Весёлое перевоплощение

В Карасульской начальной школе для родителей учеников начальных классов прошёл форум «Весёлая перемена». На несколько уроков взрослые стали детьми. Они старательно учились различать виды прилагательных на уроке русского языка, решали задачи на движение, проводили опыты и сами определяли свойства воды. На занятиях кружков им пришлось выступать в роли исследователей: доказывать, чем жирафы отличаются друг от друга. На кружке «Умелые ручки» они стали мастерами по изготовлению подснежников из модулей – учились основам оригами, рисованию. На большой перемене педагог-организатор школы провела с родителями увлекательную физзарядку, спортивные мини-соревнования. Даже бабушки с удовольствием танцевали ламбаду.

Выражаем огромную благодарность администрации школы и педагогам за доставленные минуты радости познания и удивления. Надеемся, что подобные мероприятия станут традиционными часами общения учителей и родителей.

Родительский комитет школы.

Уважаемые читатели!  
Выписывайте  
«ИШИМСКУЮ ПРАВДУ»  
на 2-е полугодие 2013 года!  
Оставайтесь с нами!  
Цена комплекта на 6 месяцев –  
274 рубля 32 копейки.

## Примите поздравления!

### Уважаемые коллеги!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Общероссийским днём библиотек.

Библиотекарь – добрая и нужная профессия, ведь вы несёте людям самое главное – просвещение. Пусть в вашей библиотеке всегда будет множество посетителей, пусть ваши близкие люди ценят и любят вас просто за то, что вы есть, пусть крепкое здоровье и вдохновение идут с вами по жизни! Интересных книг и воспитанных читателей!

**Елена Казанцева,**  
директор МАУК «Централизованная система  
Ишимского муниципального района».

**Межрайонная инспекция Федеральной налоговой службы № 12** по Тюменской области сообщает о приёме документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы старшего специалиста 3 разряда отдела работы с налогоплательщиками.

**К претенденту на замещение вакантной должности предъявляются следующие квалификационные требования:**

**К уровню профессионального образования:**  
- наличие среднего специального образования, соответствующего направлению деятельности.

**К профессиональным знаниям:**  
должны знать:

- Конституцию Российской Федерации, федеральные конституционные законы, федеральные законы;
- указы Президента Российской Федерации и постановления Правительства Российской Федерации, иные нормативные акты и служебные документы, регулирующие соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей;
- основы управления и организации труда, процесса прохождения гражданской службы;
- нормы делового общения, формы и методы работы с применением автоматизированных средств управления;
- служебный распорядок межрайонной ИФНС России № 12 по Тюменской области;
- порядок работы со служебной информацией, основы делопроизводства; правила охраны труда и противопожарной безопасности.

**К профессиональным навыкам:**  
должны иметь навыки:

- работы в сфере, соответствующей направлению деятельности отдела, осуществления экспертизы проектов нормативных правовых актов, обеспечения выполнения поставленных руководством задач;
- эффективного планирования служебного времени, анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, использования опыта и мнения коллег;
- пользования современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки деловой корреспонденции и актов инспекции.

Документы принимаются с 8-00 до 17-00 по адресу: ул. Суворова, д. 32/1, г. Ишим, Тюменская область, каб. № 4, в течение 21 дня со дня опубликования объявления об их приёме. По истечении вышеуказанного срока документы на конкурс не принимаются.

Более полную информацию о проведении конкурса можно получить по телефону: 8-34551-78605, факс: 8-34551-78600 и на сайте Управления Федеральной налоговой службы по Тюменской области: <http://www.f72.nalog.ru/>.

### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Смолиной Натальей Павловной (квалификационный аттестат № 72-11-151, контактный телефон 8-902-624-07-37) в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:25:0102019:288, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Тюменская, 22, выполняются кадастровые работы по уточнению границы и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Смакауз Надежда Владимировна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304) 29.06.2013 года в 9 часов 30 минут. Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, подать возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности необходимо в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Пономарёва, 24 (3 этаж, каб. 304).

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская область, г. Ишим, ул. Тюменская, 24 (кадастровый номер 72:25:0102019:289). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

**ТРЕБУЮТСЯ опытные водители категории «С»** на самосвалы ХОВО, работа вахтовым методом в ХМАО-Югре.  
Тел. 8-922-253-47-78, 8-929-244-66-80.

**ТРЕБУЮТСЯ багера (машинисты) на земснаряд, бульдозеристы** на работу в карьере в Тугулымском районе Свердловской области. Зарплата сдельная. Тел. 8-922-253-47-78, 8-929-244-66-80.

**ПРОДАЁТСЯ ружьё ТОЗ-34-28, 28 калибр.**  
Тел. 8-919-952-60-49.

**Бурение скважин на воду**  
Недорого, быстро, качественно. Обр. 8-904-873-11-95.

**Бурение скважин на воду**  
Качество. Гарантия. Договор. Подарки. Тел. 8-963-005-85-00.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. БЫСТРО, НЕДОРОГО.**  
Установка фильтра. Насос – в подарок. Обр. по тел. 8-904-473-34-11.

## Извещение

30 мая в большом зале администрации города в 10.00 состоится 38-е заседание Ишимской городской Думы пятого созыва с повесткой дня:

1. Утверждение повестки дня 38-го заседания Ишимской городской Думы.

2. О награждении Почётной грамотой Ишимской городской Думы (проект постановления).

3. О награждении Благодарственным письмом Ишимской городской Думы (проект постановления).

4. Об исполнении бюджета города Ишима за 2012 год (проект решения).

5. Об отчёте об исполнении бюджета города Ишима за I квартал 2013 года (проект постановления).

6. Об утверждении порядка предоставления жилых помещений для переселения граждан из жилищного фонда города Ишима, признанного непригодным для проживания (проект решения).

7. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 25.03.2010 № 371 «Об утверждении Положения о порядке предоставления жилых помещений муниципальной жилищного фонда по договорам коммерческого найма в городе Ишиме» (в ред. от 28.07.2011 № 78, от 29.09.2011 № 93, от 24.11.2011 № 109, от 26.04.2012 № 155, 26.12.2012 № 202, от 25.04.2013 № 230) (проект решения).

8. О реализации постановления губернатора Тюменской области от 25.03.2013 № 61 «О контроле за соответствием расходов государственных гражданских служащих Тюменской области и иных лиц их доходам» (проект решения).

9. О внесении изменений в решение Ишимской городской Думы от 02.02.2006 № 71 «Об утверждении Положения о муниципальной службе в городе Ишиме» (в ред. от 01.06.2007 № 164, от 07.06.2007 № 166, от 07.06.2007 № 167, от 16.07.2007 № 179, от 24.10.2007 № 191, от 29.11.2007 № 208, от 20.12.2007 № 212, от 23.07.2009 № 318, от 26.11.2009 № 342, от 30.10.2010 № 7, от 20.01.2011 № 39) (проект решения).

10. Об утверждении Положения о порядке предоставления лицами, замещающими муниципальную должность на постоянной основе, сведений о расходах (проект решения).

11. Об отчётах о работе постоянных комиссий Ишимской городской Думы за 2012 год (проект постановления).  
Дополнительный вопрос:

12. Об утверждении перечня имущества, передаваемого из государственной собственности Тюменской области в муниципальную собственность муниципального образования городской округ город Ишим (проект решения).

**Размещение в газете  
рекламы, объявлений.**  
Тел. 2-12-86.

E-mail: [ip\\_reklama@mail.ru](mailto:ip_reklama@mail.ru)

**ПРОДАЁТСЯ ВАЗ-21074**  
2003 г.в., цвет «мурана», ХТС,  
1 хозяин.  
Тел. 8-909-740-91-71.

**ПРОДАЮТСЯ:** двигатель на трактор Т-25, картофелекопалка барабанная для Т-25, прицеп для УАЗа без документов. Тел. 8-950-483-53-21.

г. Екатеринбург. **ТРЕБУЮТСЯ уборщицы, мойщицы посуды** для работы в продуктовых магазинах. График: 30/30, 30/15, зарплата – от 18 500 до 22 500 за месяц. Жильё на время работы предоставляется бесплатно. Официальное трудоустройство, соцпакет. Аванс через 10 дней работы. Приезжающих первый раз встречает на вокзалах.  
Тел. 8 (343) 269-12-97, 213-23-09.

**КОМПАНИЯ «БУРОВИК»**  
бурение скважин на воду.  
Качество. Гарантия.  
Договор.  
Тел. 8-919-587-58-88.

## Город в фотографиях



### Отчёт о деятельности муниципального автономного специального (коррекционного) образовательного учреждения для обучающихся, воспитанников с ограниченными возможностями здоровья «Карасульская специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат для умственно отсталых детей» и об использовании закреплённого за ним имущества за 2012 год

1. Среднегодовая численность работников автономного учреждения – 41 чел.

2. Объём финансового обеспечения деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию – 26,2 тыс. руб.

3. Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами (работами) автономного учреждения, – 150 чел.

4. Количество потребителей, воспользовавшихся полностью платными услугами (работами), – 150 чел.

5. Средняя заработная плата работников автономного учреждения – 18,0 тыс. руб.

6. Объём финансового обеспечения задания учредителя – 24281,9 тыс. руб.

7. Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программы, утверждённых в установленном порядке, – 24281,9 тыс. руб.

8. Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением (в соответствии с ОКВЭД): 80.21.1 – основное общее образование; 01.11.2 – выращивание картофеля, столовых корнеплодов и клубнеплодных культур с высоким содержанием крахмала или инулина; 85.31 – предоставление социальных услуг с обеспечением проживания.

9. Перечень учредительных документов, на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность:

- Устав, утверждён 08.12.2011 г.;

- свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ, серия 72, № 002158841 от 21.12.2011 г.;

- свидетельство о постановке в налоговый орган – серия 72, № 002027861 от 01.01.2012 г.;

- лицензия серия 72 Л 01, № 0000068, регистрационный номер 7276 от 02.08.2012 г., действует бессрочно;

- свидетельство о государственной аккредитации, серия 72 АА, № 000315,

регистрационный номер 2916 от 18.03.2011 г., действует до 18.03.2023 г.

10. Состав наблюдательного совета:

Председатель – начальник отдела образования администрации Ишимского муниципального района В.А. Пашков. Секретарь – воспитатель МАС(К)ОУ «Карасульская специальная (коррекционная) школа-интернат» И.В. Хохолкова.

Члены: главный специалист отдела имущественных и земельных отношений администрации Ишимского муниципального района А.А. Петров; председатель Ишимской районной организации профсоюза работников народного образования и науки Т.Ф. Соловьёва; главный бухгалтер МАС(К)ОУ «Карасульская специальная (коррекционная) школа-интернат» Е.С. Маркова.

11. Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения:

на 01.01.2012 г. – 44450,2 тыс. руб.,

на 01.01.2013 г. – 46086,4 тыс. руб.,

в том числе балансовая стоимость закреплённого на праве оперативного управления за автономным учреждением имущества:

на 01.01.2012 г. – 83399,8 тыс. руб.,

на 01.01.2013 г. – 10035,9 тыс. руб.,

в том числе балансовая стоимость закреплённого на праве оперативного управления за автономным учреждением недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества:

на 01.01.2012 г. – 36050,4 тыс. руб.,

на 01.01.2013 г. – 36050,4 тыс. руб.

12. Количество объектов недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением (зданий, строений, помещений):

на 01.01.2012 г. – 5 единиц,

на 01.01.2013 г. – 5 единиц.

13. Общая площадь недвижимого имущества, закреплённого за автономным учреждением: на 01.01.2012 г. – 4982,9 кв. м,

на 01.01.2013 г. – 4982,9 кв. м.

Директор **А. Селезнёва.**

**ПРОДАЮТСЯ** бройлеры (сут.) – 45 руб., подрац. – от 50 руб., яйценоские – 30 руб. Оптовикам – скидка.  
Обр. с. Стрехнино,  
ул. Рябиновая, 2, кв. 2.  
Тел. 5-86-53, 5-89-98.

24 мая на 87-м году ушла из жизни

### ВОЛКОВА

**Екатерина Петровна.**

Более 30 лет проработала Екатерина Петровна сначала дояркой, а затем бригадиром дойного гурта в совхозе «Десятковский». Ветеран труда, за многолетний и добросовестный труд была отмечена грамотами. Она пользовалась уважением среди коллектива. Выражает соболезнование родным и близким и скорбим вместе с ними.

**Целикова В.И., Батурина Р.Е.,  
Тюрикова В.Е.,  
Степанова Л.И., Новикова М.И.**

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

### Главный редактор Алла ПОЗИУМСКАЯ

тел. (34551) 2-16-54; e-mail: [dip-ishim@mail.ru](mailto:dip-ishim@mail.ru)  
редактор – тел./факс 5-14-60; отдел местного самоуправления и городского хозяйства, отдел социальных проблем – 2-16-61; отдел сельского хозяйства и экономики, отдел информации и писем – 2-16-62; отдел рекламы – тел./факс 2-12-86, бухгалтерия – тел./факс 2-16-59.

Материалы газеты – на сайте [www.tyumedia.ru](http://www.tyumedia.ru)

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Чкалова, 15;

e-mail: [ishimpravda@yandex.ru](mailto:ishimpravda@yandex.ru)

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник, четверг, субботу.

Время подписания номера в печать по графику – 14.00;

сдача в печать – 17.00. Объём – 2 печатных листа.

Отпечатана в филиале «Ишимская типография»

ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 3 760 экземпляров.